

醉司机肇事被判拘役四个月

这是日照首次对醉驾案进行宣判

本报6月12日讯(记者 徐艳 通讯员 马海燕 张玉刚) 男子酒后驾车与一辆越野车相撞,经交警检测,该男子体内的酒精含量达到了醉酒的标准。6月9日,莒县人民法院对该起醉驾案进行了公开宣判,这也是日照市首次对醉驾案进行宣判。该男子以危险驾驶罪被法院判拘役四个月,并处罚金人民币五千元。

5月29日23时许,被告人苏某在莒县五中西一机械公司门口酒后无

证驾驶套牌鲁Q031××号牌轿车由西向东行驶,与对行的王某某驾驶的鲁EC0××越野车相撞,致越野车的车头受损,经评估,造成车辆损失37906元。

接到王某某报案后,交警莒县大队工作人员赶到事故现场,对被告人苏某的血液进行抽检,经检测,被告人苏某血液中酒精含量为100mg/100ml,为醉酒驾驶。经交警莒县大队认定,被告人苏某负事故的全部责任。

法院审理认为,被告人苏某醉酒后无证驾驶机动车辆,给被害人财产造成一定经济损失,其行为危害了公共安全,已构成危险驾驶罪。鉴于被告人苏某在庭审过程中能够自愿认罪,对其可酌情从轻处罚。

《中华人民共和国刑法修正案(八)》增加了在道路上醉酒驾驶机动车的,处拘役,并处罚金的条款。车辆驾驶人血液中的酒精含量大于或等于80mg/100ml的属于醉酒驾驶。

日照获评山东唯一 居住建筑节能改造重点市

本报6月12日讯(记者 贺超 通讯员 张玉泉) 12日,记者从日照市住建委获悉,在近日由财政部和住建部联合召开的北方采暖区既有居住建筑节能改造工作会议中,日照市被确定为全国首批10个既有居住建筑节能改造重点市之一,也是我省17个地级市中唯一被授予该荣誉的城市。

据日照市住建委的工作人员介绍,之所以日照会入选10个既有居住建筑节能改造重点市,主要是由于日照市在过去的既有居住建筑节能改造工作中,超额快速完成了各项任务,得到了各级主管部门的一致肯定。入选工程重点城市之后,财政部和住建部将集中政策资源加大支持力度,若能如期完成改造目标,可以享受专门财政资金奖励,使建筑能耗明显下降,煤烟型污染得到有效治理,老旧住宅居住条件显著改善。

日照市在“十一五”期

间,共完成既有建筑节能改造62.5万平方米,以125%的比例超额完成我省下达的任务量,且“三项全改”项目占总改造量的91.7%。而且在供热计量收费制度改革方面成绩显著,市区集中供热计量面积已达251.6万平方米,占总供热面积的36%,超出住建部“热计量收费面积要占总供热面积25%”的要求,其中121.1万平方米实现了供热数据远程抄表。

“十二五”期间日照市将力争用5年时间全面完成市区具有节能改造价值的688万平方米的节能改造工作目标,其中前三年完成总任务量的50%以上,用2年时间完成市区所有实行集中供热的既有建筑供热计量和温控装置安装任务,并全部推行按热计量收费,提前5年完成住建部确定的到2020年前基本完成对北方具备改造价值的老住宅供热计量及节能改造任务目标。



宣传麦收防火

为保障麦收期间预防和减少火灾事故的发生,6月10日,五莲县公安局消防大队组织宣传人员及消防志愿者到农村、田间地头,做麦收期间的防火宣传。

通讯员 王绍丽 摄

蘑菇下面藏铁块

一货车欲经绿色通道逃费

本报6月12日讯(记者 贺超 通讯员 李兴美) 12日,在日兰高速公路管理处日照收费站,一辆货车以运输鲜活农产品为由,企图免费通过绿色通道,值班工作人员开箱查验后发现里面竟另有内容。司机当场接受处罚,如数上缴车辆通行费420元。

日兰高速公路日照收费站的工作人员介绍,12日下午2点半左右,一辆红色集装箱货车慢慢驶入日兰高速公路日照收费站,驾驶员把通行证递给收费人员,刷卡后显示该车通行费420元,司机声称车上拉的是出口蘑菇,请求免费通过绿色通道,并把一张货单拿给收费人员看。值班人

员当场开箱验货,发现表面堆积着蘑菇,但在车厢的下层却摆放着多箱铁块。在事实面前,司机如数上缴车辆通行费420元。

“随着夏天的到来,在高速公路上传送农产品的车辆也增加了,偷逃通行费的现象也十分突出。”该工作人员告诉记者,货车司机经常利用一些不法手段钻政策的空子,企图蒙混过关,最常见的就是超载,其次就是混装。超载车辆经常采用绕磅、点磅、冲磅等手段,来减轻货车的实际载重量;混装车辆一般是在车厢四周放置新鲜的蔬菜水果或属于绿色通道范畴的货物,而里面却夹装其他货物。

据悉,即便是享受免费通行待遇的货车,载重量也不能超过车辆核定载重量5%,否则将按照重量收取通行费。对于载重量符合规定的车辆,收费站工作人员还要对车上的货物进行检查,防止车主混装其他物品冒充鲜活农产品。因为走绿色通道的车辆大多是跑长途的大型货车,所以通行费都数额较大,一旦出现逃缴情况,就意味着成百上千甚至更高的通行费白白流失。日照收费站和高速交警部门将联合开展整治行动,最大程度地挽回损失。当遇到不符合免费通行的驾驶员拒缴通行费、长时间占道的情况时,将直接交由高速交警处理。

毕业临近大学校园经济升温

应届生忙练摊忙聚会

本报6月12日讯(见习记者 王娇) 又到一年毕业季,大学生们找工作、论文答辩、赶招聘会、毕业聚餐、练摊,催生了火热的“毕业经济”。

6月12日上午,日照户外骄阳似火,但大学城文泽园内的招聘会现场却人头攒动,一进招聘会门口就会有人递上宣传材料。发传单的工作人员大都是在校大学生,趁着周末休息时间打零工。

“我们几个好朋友一块做兼职,赚点生活费吧,也是给自己积累些社会经验。”日照职业技术学院大一学生杨业雷同学说。

曲阜师范大学日照校区赵同学是来招聘会找工作的,“马上毕业了,工作还没有着落,现在基本上是每场招聘会都到,投投简历试一试。”

“杂志一块钱一本,衣服、鞋子、包5到10元。”12日,在大学城宿舍区许多毕业生练起了摊,把自己不用的东西卖掉。

“四年大学下来攒了好多家当,东西太多了,好多都带不走,扔了又可惜。收拾收拾把不好带的东西低价转让给别人,还不浪费,多好啊!”李同学说。

除找工作、练摊,还有不少学生忙毕业聚会。“从5月底开始,隔三差五就有一顿饭局,因为大家都天南海北聚到一起4年时间,毕业后再见还不知道是什么时候。”曲阜师范大学日照校区管理学院的丁同学说。

据大学城一宾馆工作人员介绍,5月底已经开始有大批毕业班的学生过来订餐,有的订六七桌,有的四五桌,都是根据各个班级的人数而定。